
 

 

Zápis č. 1/2026 
Z mimořádného jednání Kontrolní a revizní komise Svazu zápasu ČR 

 
Datum a místo konání: 22.1.2026 on-line 

Přítomni: Vejsada O., Gold, Cikán, Krahulík 

Omluven:  

Jednání řídil: Vejsada O. 

 

 

Usn. 1/1/26 – V návaznosti na usnesení VV níže: 

 

„Rozhodnutí č. 1/12/2025 – Sportovní středisko SZČR při oddílu PSK Olymp Praha bylo na 

základě rozhodnutí VV ze dne 9.12.2025 odebráno, svou činnost ukončí k datu 31.12.2025.“ 

 

KRK konstatuje, že zásadně nesouhlasí s odebráním SCM a SPS (dále je střediska) oddílu 

PSK Olymp Praha. Toto rozhodnutí narušuje už tak křehkou strukturu našeho sportu v ČR.  

 

Odkazujeme se rovněž na zápis KRK č.2/2025, kde jsme se vyjadřovali k odebrání střediska 

CW Chomutov 

 

„Je třeba si uvědomit, že nejde pouze o prostředky NSA, ale o jakousi „značku“. Tzn., že na 

skutečnost, že oddíl má středisko, se daří navázat další finanční prostředky z jiných zdrojů. „ 

 

KRK jednomyslně vyzývá VV SZČR ke změně rozhodnutí o odebrání středisek oddílu 

PSK Olymp Praha na podmínečné odebrání. Tzn. středisko u PSK Olymp Praha by 

zůstalo zachováno, resp. bylo by neprodleně znovu přiděleno a o jeho 

zachování/odebrání by se rozhodlo v diskutovaném horizontu cca 1 roku, kdy by se 

vyhodnotilo splnění podmínek uvedených v zápise s eskalační schůzky ze dne 9.10.2025  

 

Usn. 2/1/26 – M. Krahulík odprezentoval závěry své analýzy ohledně startu cizinců na 

soutěžích v ČR. KRK doporučuje následující přístup: 

 

1) Start cizinců na oddílových turnajích v ČR je možný pouze pod hlavičkou mateřského 

zahraničního oddílu závodníka. Za oddíl, který je členem SZČR smí startovat pouze 

v případě, má-li v pořádku vyřízený přestup/hostování. 

 

2) Start v ligových soutěžích pod hlavičkou SZČR – je možný pouze při řádně 

provedeném přestupu (viz směrnice UWW) nebo hostování (předpisy SZČR) 

 

3) Start na Mistrovství ČR – bude povolen pouze závodníkům s občanstvím ČR 

 

Závěrem je třeba uvést, že směrnice UWW se vztahuje pouze na kategorie dospělých a U20. 

U mladších si můžeme nastavit pravidla individuálně. Můžeme ovšem například využít 

formuláře UWW. V každém případě doporučujeme akceptovat dokumenty výhradně v AJ. 

Jakýkoliv jiný jazyk znesnadňuje další práci s dokumentací. 

 

V Praze 22.1. 2026 

 

 

Zapsal: O. Vejsada                                 Za správnost: J. Gold 


